

继批评联合国“仅是供人们聚会、聊天和乐呵的俱乐部，悲催！”后—— 特朗普联合国“首秀”又开炮：官僚主义



9月18日，在位于纽约的联合国总部，美国总统特朗普（前右二）在关于联合国改革的高级别会议上发言。

联合国秘书长古特雷斯18日在出席一场关于联合国改革的高级别会议时表示，联合国现有的官僚主义作风阻碍了机构发展，当下联

合国正在进行一场广泛而大胆的改革并已取得进展。美国总统特朗普主持了当天的会议。
新华社记者 李木子 摄

一年一度的联合国大会9月19日将迎来重头戏——为期一周的一般性辩论。由于美国总统特朗普将在联大“首秀”，本次联大一般性辩论与往年相比显得格外“不一般”。

联合国“首秀”就开炮

据新华社报道，此次联大一般性辩论上将有100多位国家元首、政府首脑或高级代表登台亮相，其中将迎来联大“首秀”的美国总统特朗普十分引人注目。

特朗普曾在社交媒体上写道：“联合国具有巨大潜力，但目前仅是供人们聚会、聊天和乐呵的俱乐部。悲催！”如今轮到特朗普自己到联合国参会，他会如何表现将成为一大看点。

一般性辩论开始前一天的9月18日一大早，特朗普就主持召开了一个“联合国改革会议”，大谈“革除联合国官僚作风，提高

工作效率”。此前，一名不愿公开姓名的联合国官员告诉记者，这次会议完全由美国一手操办，联合国方面甚至都不了解详情。会上，特朗普、联合国秘书长古特雷斯和美国常驻联合国代表黑莉三人发表了讲话，时间仅持续了13分钟。

据海外网报道，特朗普在会议上警告“官僚主义”阻碍这个国际组织进步。他指出，联合国成立的宗旨确实非常崇高，但近年来虽有些进步，“由于官僚主义和管理失当，联合国并未完全发挥潜力”。他说：“自2000年以来，联合国的固定预算增加了140%，员工人数也增加一倍有余，我们却未见与此投资相符的成果。”

他还称，美国身为联合国创始会员国以及最大经费赞助国，希望所作投资获得更好收益。

而在敦促联合国进行改革时，特朗普甚至引用了他自己的竞选

口号。9月18日他在接受媒体采访时说，他要向联合国发出的主要信息就是：“让联合国变得伟大。不是再次。”特朗普竞选总统的口号就是“让美国再次变得伟大”。

曾是联合国“铁杆粉丝”

特朗普说：“坦白地讲，我在街道对面看到了巨大的潜力，原因就是联合国在这里，因此让它（特朗普世界大厦豪华公寓）成为一个成功的地产项目。”

据界面新闻报道，2005年，特朗普在参议院国土安全和政府事务委员会作证，讨论联合国纽约总部的翻修成本时称自己是联合国的“铁杆粉丝”，他说：“我是联合国的铁杆粉丝……联合国设在新 York 对我非常重要，对世界也非常重要。”他说他非常喜欢联合国，以至于将特朗普世界大厦豪华公寓建在了联合国的路对面。

不过，特朗普的态度后来开

始出现了转变。2012年他在推特上抨击联合国内饰用的大理石瓷砖看起来很“廉价”，宣称如果他来装修，会用更大块的大理石板取而代之。

在2016年参加美国总统大选期间，特朗普更是屡次抨击联合国。去年5月，他在接受《纽约时报》采访时称，联合国在结束世界主要冲突上毫无建树，因此美国需要一名能真正撼动联合国的大使。

当年12月竞选总统胜利后，特朗普又在推特上抨击联合国：“联合国有很大的潜力，但现在只是一群人聚在一起闲聊、乐呵的俱乐部。悲催！”

而在正式上任后，特朗普的语调又有所缓和。4月24日，特朗普在和联合国安理会成员国大使共进工作午餐时说，联合国有很大的潜力，只是这些潜力还没有发挥出来。

(综合)

五级飓风登陆 加勒比岛国多米尼克 总理发朋友圈说 家里遭水淹了

据新华社金斯敦9月18日电 五级飓风“玛丽亚”18日晚登陆加勒比岛国多米尼克，目前尚不清楚人员伤亡和财产损失情况。

多米尼克总理罗斯福·斯凯里特当晚在其社交媒体“脸谱”账户上发帖说：“我的房顶被吹跑，我现在完全任凭飓风的摆布，我的房子已经被水淹了。”大约7分钟后，罗斯福又在“脸谱”账户发帖说，他获救了。

飞行员集中休假 致数千航班取消 面临巨额赔偿 爱尔兰瑞安航空认了

据新华社伦敦9月18日电 瑞安航空公司首席执行官迈克尔·奥利里18日表示，公司计划在未来六周内每天取消40至50个航班，大约40万乘客将受到直接影响。据估计，这一举措将使该公司面临高达2000万欧元（约合2390万美元）的索赔要求。

奥利里表示，公司可以保证大多数乘客乘坐当日航班，如果无法安排当日航班，将安排他们乘坐提前或者推后一日的航班，公司将履行其赔偿义务。

瑞安航空表示，公司之前调整年假有效期，导致飞行员集中休假，使人员安排不足，造成短期取消部分航班的局面。

瑞安航空是欧洲最大的廉价航空公司之一，经营数百条航线，总部位于爱尔兰首都都柏林。

印度首都蚊媒病 病例数激增

据新华社新德里9月19日电 尽管印度首都新德里市政当局采取了预防措施，但今年登革热、基孔肯雅热和疟疾三种蚊媒疾病病例数依然增势迅猛。新德里卫生部门官员预计疫情将在10月达到高峰，患者人数还会不断上升。

截至16日，新德里今年已报告2215例登革热、869例疟疾和472例基孔肯雅热病例，仅9月10日至16日就新增485例登革热、157例疟疾和40例基孔肯雅热病例。

登革热、基孔肯雅热、疟疾均通过伊蚊叮咬传播。

巴西最大贫民窟 发生黑帮火并

据新华社里约热内卢9月18日电 巴西里约热内卢警察部门18日确认，17日凌晨发生在罗西尼亚贫民窟的黑帮火并共造成5人死亡，警方18日加强了在该区域的巡逻。

据当地媒体报道，17日凌晨，约70名黑帮团伙成员携带冲锋枪和手榴弹，同原先盘踞在该贫民窟的敌对贩毒团伙发生火并，整个过程持续了5个多小时。当地居民在社交媒体上发布了数千个相关视频，从中可清晰看到手拿武器的男子在罗西尼亚的街巷中奔跑，枪声十分密集。

位于里约南区的罗西尼亚被认为是南美洲最大的单体贫民窟，据估计约有25万人生活其中。

美国科学家研发出“减肥黑科技”

在动物实验中，“贴哪儿减哪儿”纳米贴片成功减掉了小鼠腹部的赘肉

新华社北京9月19日电 一块指甲盖大小的贴片，贴在赘肉上就能减肥，不仅“贴哪儿减哪儿”，还能改善血糖水平。这听起来很像虚假广告，但其实是美国科学家研发的一项新技术，已经在动物实验中成功减掉了小鼠腹部的赘肉。

美国哥伦比亚大学医疗中心日前发布新闻公报说，这种贴片由该校与北卡罗来纳大学等机构合作研发，采用纳米技术实现局部给药，能促使特定部位的白色脂肪转变成棕色脂肪达到减肥目的，避免口服或注射药物带来的副作用。

人体脂肪组织分为白色和棕色两种，白色脂肪细胞负责储存能量，内部充满甘油三酯液滴；棕色脂肪细胞负责消耗能量，拥有大量线粒体，可将脂肪转化为热量。成年人体内棕色脂肪较少，但遇到寒冷时会有一部分白色脂肪棕色化，加快热量生产以保持体温。

医学界已在尝试用药物促使白色脂肪棕色化，以治疗肥胖症、遏制糖尿病。但现有给药方法均为口服或注射，会使全身组

织都接触药物，导致胃部不适、体重增加或骨折等不良反应。这项发表在《美国化学学会·纳米》杂志上的新技术采用大量微小的纳米针头，可在无痛穿透皮肤后使药物逐渐释放到贴片下方的脂肪组织中，而不是让药物迅速扩散到全身。

研究人员分别试验了两种能

使脂肪棕色化的药物，包括糖尿病药物罗格列酮和一种肾上腺素受体激动剂，将它们装在纳米粒子中，通过贴片释放到小鼠腹部，每3天换一贴，持续4周。结果发现，肥胖小鼠贴片部位的脂肪减少20%，空腹血糖水平明显改善；没有肥胖症的普通小鼠的耗氧量上升了20%，全身代谢活动增

强。分析显示，贴片部位与棕色脂肪细胞相关的基因增多了。

不过，这种技术对人体脂肪的棕色化效果尚未得到验证，离临床应用还有距离。研究人员正在寻找促进脂肪棕色化、增强代谢的最佳药物，以期找到能够安全有效治疗肥胖症和糖尿病等代谢疾病的方法。

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户，均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目：心电图、肝功能（谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素）、B超（男：肝、胆、脾、前列腺；女：肝、胆、脾、子宫附件）、血脂（甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇）、肾功（尿酸、肌酐、尿素氮）、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测（癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP）、送中医体检。（另免费提供营养早餐）

温馨提示
检查日早上禁食
女性需憋尿

优惠体检价：每人220元（可使用医保卡），订户家庭人数不限
体检时间、地点：每周五8:00，市中医院门诊楼3楼健康体检中心
咨询电话：4988096 13782497736